

开源证券股份有限公司

关于四联智能技术股份有限公司

2024 年年度偿债能力情况的核查报告

根据《非上市公众公司监督管理办法》、《全国中小企业股份转让系统业务规则（试行）》、《全国中小企业股份转让系统可转换公司债券定向发行与转让业务细则》等文件的相关要求，开源证券股份有限公司（以下简称：“开源证券”）作为四联智能技术股份有限公司（以下简称：“四联智能”或“公司”）持续督导的主办券商，对四联智能 2024 年年度偿债能力情况进行了专项核查，现将核查情况做专项说明如下：

一、公司基本情况

名称	四联智能技术股份有限公司
成立日期	2001年06月13日
注册地址	西安市高新区科技二路72号四联大厦
法定代表人	张琪
注册资本	66,000,000元
主要业务	绿色能源供热系统、智慧运维、机电总承包
控股股东/实际控制人	张琪、鄂蜀豫

二、可转换公司债券基本情况

债券简称及代码	四联定转/810008
债券期限	2年，2023年5月17日至2025年5月16日
发行规模	102,000张，面值100元/张，募集资金总额10,200,000元
还本付息期限和方式	每年付息一次，到期归还本金并支付最后一期利息。
转股期	发行结束之日起满六个月后的第一个交易日起至可转换债券到期日止
债券存量	102,000张

三、2023 年年度可转换公司债券履约情况

1、还本付息情况

公司于2024年5月13日完成可转换公司债券第一年付息。

2、转股情况

截至本报告出具日，公司发行的可转换公司债券未发生转股情况。

3、信息披露情况

截至本报告出具日，公司已按照要求在全国中小企业股份转让系统指定平台（www.neeq.com.cn）披露可转换公司债券的发行、认购、付息等情况。

4、募集资金使用情况

公司定向发行可转换公司债券的募集资金主要用于补充流动资金。截至2024年12月31日，募集资金的具体使用情况如下：

单位：人民币（元）

序号	项目	金额（元）
一	募集资金总额	10,200,000.00
	加：银行利息净收入（扣减银行手续费等）	2,204.48
二	可使用募集资金金额	10,202,204.48
三	募集资金实际使用金额	10,201,894.61
	其中：支付供应商货款（采购原材料）等	9,429,775.30
	发放职工薪酬	772,119.31
四	销户转存	309.87
五	截至2023年12月31日募集资金专项账户余额	0.00

注：销户时结算产生的利息309.87元已转至公司在交通银行股份有限公司高新区科技支行开立的基本存款账户。

5、持有人会议召开情况

截至本报告出具日，公司未召开债券持有人会议。

四、公司偿债能力分析

1、公司2024年度财务数据及财务指标情况

（1）资产状况及偿债指标

单位：人民币（元）

项目	2024年12月31日	2023年12月31日
资产总额	348,726,245.11	363,526,803.38

其中：流动资产	177,610,294.84	189,405,769.29
非流动资产	171,115,950.27	174,121,034.09
负债总额	204,257,556.80	222,731,561.86
其中：流动负债	174,987,877.70	180,941,253.67
非流动负债	29,269,679.10	41,790,308.19
股东权益合计	144,468,688.31	140,795,241.52
其中：归属于挂牌公司股东的 所有者权益	144,016,481.38	140,573,922.76
流动比率（倍）	1.01	1.05
速动比率（倍）	0.80	0.55
利息保障倍数	1.93	4.45
资产负债率（合并）	58.57%	61.27%
资产负债率（母公司）	58.44%	61.08%

注：1、流动比率=流动资产/流动负债

2、速动比率=速动资产/流动负债

3、资产负债率（合并）=合并口径期末负债总额/合并口径期末资产总额

4、资产负债率（母公司）=母公司口径期末负债总额/母公司口径期末资产总额

（2）盈利情况

单位：人民币（元）

项目	2024年1-12月	2023年1-12月
营业收入	178,249,683.12	207,718,006.06
营业成本	153,624,623.06	179,933,687.49
归属于挂牌公司股东的净利润	3,442,558.62	9,260,950.39

（3）现金流量情况

单位：人民币（元）

项目	2024年1-12月	2023年1-12月
经营活动产生的现金流量净额	18,895,132.83	15,090,826.40
投资活动产生的现金流量净额	-1,809,864.18	-2,715,393.96
筹资活动产生额现金流量净额	15,127,897.69	3,744,747.44

期末现金及现金等价物余额	66,519,553.46	34,306,387.12
--------------	---------------	---------------

2、偿债能力分析

截至2024年12月31日，公司的流动资产总额为177,610,294.84元，流动负债总额为174,987,877.70元，流动比率为1.01，速动比率为0.80，速动比率较上年末有所上升。利息保障倍数为1.93，较上年末有所下降。公司流动资产主要包括货币资金、应收票据、应收账款、预付款项、存货和合同资产，各项资产的周转情况良好，流动负债主要包括短期借款、应付账款和合同负债等经营性负债。公司的资产负债率为58.57%，整体负债水平趋于下降，偿债能力处于较好水平。

2024年年度公司实现营业收入178,249,683.12元，上年同期207,718,006.06元，相比略有下降；2024年年度归属公司股东净利润3,442,558.62元，上年同期为9,260,950.39元，变动比例为-62.83%。营业收入下降致营业利润与净利润同步降低，此外，信用减值损失2024年度冲回1,442,575.73元，较2023年度冲回的7,093,371.59元大幅降低，同时资产减值损失2024年度为1,596,498.23元，而2023年度为冲回7,789,195.63元，上述减值冲回的影响也导致营业利润与净利润变动较大。报告期内公司营业利润率和净利润率均与上年持平。

2024年年度公司经营活动现金流量净额为18,895,132.83元，较上期变动25.21%。其中，经营活动现金流入234,807,089.54元，较上期降低26.37%；经营活动现金流出215,911,956.71元，较上期降低28.94%。2024年年度公司经营活动现金流增加主要原因系报告期内清洁能源供热收入等经营性资金净流入增加及各项税费、其他支付减少等因素所致。

综上，虽然本报告期公司营业收入及净利润较上年度有所下降，但经营活动现金流净额有所增长，资产负债率有所降低，业务具有可持续性，具备较好的偿债能力。

七、主办券商核查意见

经核查，主办券商认为：虽然本报告期公司营业收入及净利润较上年度有所下降，但经营活动现金流净额有所增长，资产负债率有所降低，业务具有可持续性，具备较好的偿债能力。

（以下无正文）

（本页无正文，为《开源证券股份有限公司关于四联智能技术股份有限公司
2024 年年度偿债能力情况的核查报告》之签章页）

开源证券股份有限公司

2025 年 4 月 22 日